



PRESENTAN DENUNCIA. Diputados de ARENA presentaron denuncia contra el abuso del Gobierno de utilizar fondos del Estado para obligar a una marcha de supuesto apoyo popular al "paquetazo". Piden se integre una comisión investigadora. Izquierda a derecha: Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso, Dr. Armando Calderón Sol, Jim Umaña, Lic. Raúl Peña Flores y Dr. Mauricio Alejandro Menéndez.

Denuncia de Presión Oficial Presenta ARENA

En base a las facultades que da el artículo 131 N° 32 de nuestra Constitución Política y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento Interno de la Asamblea Legislativa, la fracción de diputados de ARENA presentó moción formal para que se integre una comisión investigadora y adopte las medidas necesarias a la mayor brevedad,

para que detenga los distintos abusos que se están cometiendo en las diversas dependencias del Gobierno.

Dicen los diputados que se sabe que están utilizando combustibles, vehículos nacionales y hasta emplean servidores públicos como activistas en los preparati-

—Favor pase a la página 62.

Incendio en Mercado de Cojutepeque

Tres puestos del Mercado de Cojutepeque fueron consumidos ayer por un incendio al escaparse el gas propano de una estufa de una pupusería propiedad de Mercedes Renderos.

El siniestro se inició a las 4:45 de la tarde. De una de las mangueras del tambor de gas propano hubo fuga

—Favor pase a la página 62.

ASI Velará por Respeto a Economía Libre de Mercado

La Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI, pugnará por que se respeten los principios de economía libre de mercado y vigilará para que las medidas económicas que emita el Gobierno realmente establezcan y reactiven la industria del país, advirtieron los señores Romeo

Majano y José Antonio Quirós, Director y Vicepresidente, respectivamente, de ASI.

Los dirigentes de la ASI plantearon su preocupación por las recientes disposiciones del Gobierno. En este sentido, la Asodustria de los señores Romeo

—Favor pase a la página 51.

Foro no Pretende Politizar ni Desestabilizar Gobierno

El Foro de la Unidad Empresarial no pretende ni desestabilizar ni politizar a nadie, expresaron voceros del sector privado al anunciar el evento el jueves 13 en una sola jornada, de 7 de la mañana a 1 de la tarde, en el Hotel Sheraton.

El evento se llama Foro de la Unidad Empresarial para la Defensa de la Libertad Económica y la Reactivación Nacional y

durante el mismo se adoptarán resoluciones y recomendaciones concretas que serán elevadas a consideración del Presidente de la República.

Los Sres. Victor Steiner, de la Cámara de Comercio; Carlos Enrique Palomo, de entidades agropecuarias; José Ayala Pacheco, de la Sociedad de Comerciantes

—Favor pase a la página 43.]



VUELVEN CANDILES. Debido a los constantes cortes de energía eléctrica, tanto por economía energética como por los atentados terroristas, gran parte de la población ha vuelto a usar candelas y candiles. Doña Margarita Gómez los vende en el mercado San Miguelito.

Vuelve el Uso de los Candiles con Mechas

Debido a los constantes cortes de energía eléctrica, tanto los de la CEL por ahorro como los ocasionados por atentados terroristas contra las torres de conducción, en numerosos hogares se están utilizando los candiles y las velas.

El candil, un recipiente de metal que contiene kero-

sene, gas o alcohol y una mecha de tela de manta, se vende en la mayor parte de tiendas y mercados. Al respecto, doña Margarita Gómez, quien los tiene en su negocio del Mercado de San Miguelito, dice que antes de que se introdujera en

—Favor pase a la página 43.]

Andrew Shen es Nuevo Embajador de China

Don Andrew J.F. Shen presentó las cartas credenciales que lo acreditan como nuevo embajador de la República de China en El Salvador.

En la mañana presentó copia de las cartas ante el canciller Rodolfo Castillo Claramount y posteriormente las cartas al Presidente Duarte.

El Sr. Shen nació el 18 de diciembre de 1929 en Changhua, Taiwan. Ha ocupado diferentes cargos como segundo secretario y primer secretario de la embajada de China en Tailandia, subdirector y director del Departamento de Asuntos de Asia del Este y Océano

—Favor pase a la página 41.

Hoy Entregan Prestigioso Premio ASI del Año 1985

Gran interés por conocer quién recibirá el "Premio ASI 1985", existe entre los agremiados a la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI.

Los acreedores al premio son cuidadosamente seleccionados por una comisión especial integrada por cinco personas que ya han recibido el galardón. La selección se hace a puertas cerradas.

Al crearse el premio se estipuló que los designados para recibirlo se hubieran destacado el año anterior, pero posteriormente se incluyeron las ejecutorias y otros logros pasados.

El premio fue constituido por la Junta Directiva que fungió durante el año de 1960, presidida por el desaparecido y bien recordado industrial don Ricardo Sagera Jr.

El premio consiste en medalla de oro y diploma de honor y entre las personas que lo han recibido en años anteriores figuran los señores Roberto Palomo, Joaquín Christ, Francisco De Sola M. (de grata recordación), Ramón de Clairmont Dueñas, los doctores Alfonso Rochac y Abelardo Torres, por su contribución al desarrollo industrial.

La ASI pidió a sus aso-

ciados concurrir a la Junta General de hoy y participar en la elección de los dirigentes de la entidad en el nuevo periodo.

El anuncio y la entrega tendrá lugar hoy martes, durante la celebración de la Junta General Ordinaria de la Asociación, en la que también se elegirán y juramentarán a los miembros de la Junta Directiva para el periodo 1986-1987.

La Junta General se celebrará en el auditorio "Francisco De Sola M." a partir de las cinco de la tarde, hora para la cual se ha hecho la primera convocatoria.



PIDEN AUMENTO DE PENSION. Más de 1,500 maestros jubilados solicitan ante la Asamblea Legislativa, un aumento en sus pensiones. Dicen que el promedio de la pensión mensual, es de 60 colones. Entrega la petición el profesor Juan Francisco Salmerón al diputado del PCN, Prof. Rubén Orellana, presidente de la Comisión de Cultura.